

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 635**

**02-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വടക്കാഞ്ചേരി അത്താണി വ്യവസായ പ്ലോട്ടിൽ അന്ധികൃത ഭൂമി കൈയേറ്റം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി</b>		<b>ശ്രീ. പി. രാജീവ്</b> <b>(നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ സിഡ്കോയുടെ കീഴിൽ വടക്കാഞ്ചേരി അത്താണി വ്യവസായ പ്ലോട്ടിൽ തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ പാഡി മാർക്കറ്റിംഗ് &amp; പ്രൊസസ്സിംഗ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി അന്ധികൃതമായി ഭൂമി കൈയേറിയിട്ടുള്ളത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ അത്താണി വ്യവസായ പ്ലോട്ടിൽ സർവ്വെ നം.352, 19-ൽ വരുന്ന 3.54 ഏക്കർ ഭൂമി തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ 27/08/93-ലെ ബി9/6542/93 നമ്പർ നടപടിക്രമം പ്രകാരം പാഡി മാർക്കറ്റിംഗ് &amp; പ്രൊസസ്സിംഗ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിക്ക് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി സ്ഥാപനം ഭൂമി കൈയേറിയിട്ടുള്ളതായി കാണുന്നില്ല. 1998 ൽ പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട 91 സെന്റ് ഉൾപ്പെടെ 11.81 ഏക്കർ ഭൂമി 'മെ.സിഡ്കോ മോഹൻ ലിമിറ്റഡ്' എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം തിരിച്ചെടുത്ത് സിഡ്കോയ്ക്ക് അനുവദിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തു. പാഡി മാർക്കറ്റിംഗ് &amp; പ്രൊസസ്സിംഗ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിയും ടി സ്ഥലത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. യൂണിറ്റ് നിലവിൽ പൂർണ്ണതോതിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ല. പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്നും തിരികെ എടുത്ത് സിഡ്കോയുടെ കൈവശമുള്ള 91 സെന്റ് ഭൂമി ടി സൊസൈറ്റിക്ക് തന്നെ തിരികെ നൽകുന്ന വിഷയം സ്ഥലത്തിന്റെ വില സംബന്ധിച്ച് തർക്കത്തിലാകുകയും, ആയത് നിലവിൽ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയുമാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത കൈയേറ്റം ഒഴിവാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ അത്താണി വ്യവസായ പ്ലോട്ടിൽ സർവ്വെ നം.352, 19-ൽ വരുന്ന 3.54 ഏക്കർ ഭൂമി തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജരുടെ 27/08/93-ലെ ബി9/6542/93 നമ്പർ നടപടിക്രമം പ്രകാരം പാഡി മാർക്കറ്റിംഗ് &amp; പ്രൊസസ്സിംഗ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിക്ക് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി സ്ഥാപനം ഭൂമി കൈയേറിയിട്ടുള്ളതായി കാണുന്നില്ല. 1998 ൽ പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട 91 സെന്റ് ഉൾപ്പെടെ</p>

11.81 ഏക്കർ ഭൂമി 'മെ.സിഡ്കോ മോഹൻ ലിമിറ്റഡ്' എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം തിരിച്ചെടുത്ത് സിഡ്കോയ്ക്ക് അനുവദിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തു. പാഡി മാർക്കറ്റിംഗ് & പ്രൊസസ്സിംഗ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിയും ടി സ്ഥലത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. യൂണിറ്റ് നിലവിൽ പൂർണ്ണതോതിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ല. പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്നും തിരികെ എടുത്ത് സിഡ്കോയുടെ കൈവശമുള്ള 91 സെന്റ് ഭൂമി ടി സൊസൈറ്റിക്ക് തന്നെ തിരികെ നൽകുന്ന വിഷയം സ്ഥലത്തിന്റെ വില സംബന്ധിച്ച് തർക്കത്തിലാകുകയും, ആയത് നിലവിൽ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയുമാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ